

## 超级垃圾桶



有些同学特别嘴馋,总是喜欢买零食吃。吃完零食后,他们随手就把零食袋扔在地上,美丽的校园被弄得乱七八糟。于是,我设计出了超级垃圾桶。嘿,你别说,效果简直神啦!

自从有了这个超级垃圾桶,学校里那些讨厌的零食袋一下子就消失不见啦,校园又变得干净了。现在,我就给大家讲讲超级垃圾桶是怎么工作的。

这个垃圾桶看起来就像一个机器人。它的脑袋和鼻子都是方方的,手臂能像我们的胳膊一样自由地伸来伸去,腿脚也能灵活地走来走去,差不多有1.5米高,站在那儿可威风啦!它最厉害的地方,就是有个电脑在控制着它,这个电脑就装在它的两只手臂里哦。垃圾桶的眼睛是两架小小的摄像机,当它的眼睛看到有人要丢垃圾时,垃圾桶上面的盖子就会“唰”地一下打开,还能把垃圾分类放好呢。

平时没有垃圾要处理的时候,超级垃圾桶就在校园里到处巡逻。要是发现地上有垃圾,它就把垃圾捡起来,扔进自己的肚子里。更神奇的是,它还有个“嘴巴”。要是看到有人乱扔垃圾,它就会温柔地说:“小朋友,可别乱扔垃圾哟。”要是有同学不听,它的小眼睛就会把这一幕拍下来,然后用严肃的声音说:“请遵守规则,爱护环境!”

超级垃圾桶的功能可真多呀!不过,如果同学们都能自觉地保护环境,那不是比超级垃圾桶还要棒吗?

南通经济技术开发区能达小学四(6)班 周诺夕  
指导老师 王莹

## 她陶醉了



周末的午后,阳光透过窗帘照在小诺身上,她手里捧着的正是那本让她痴迷的《红楼梦》。乌黑的长发随意扎着,眼睛亮晶晶的,她完全被书里的故事吸引了。

当她读到宝玉挨打时,小诺急得直皱眉。看到贾政用板子狠狠打宝玉,她小声嘟囔:“别打了,宝玉该有多疼啊!”直到贾母赶来制止,她才长舒一口气,仿佛自己也逃过一劫。

当她读到林黛玉葬花,吟诵着“花谢花飞花满天,红消香断有谁怜”时,她的眼眶渐渐湿润了,神情变得哀伤而凝重。那凄美的诗句仿佛穿透了纸张,直击她的心灵。她似乎能感受到黛玉内心深处的孤独与无奈,也让她不禁为这薄命佳人感到惋惜。

读到众人一起在桃花树下吟诗联句,她的眼神中闪烁着兴奋的光芒。她仿佛也置身于那个热闹非凡的诗社,与宝玉、黛玉、宝钗等人一同吟诗作对。时而为黛玉的妙句拍案叫绝,时而又为众人的才思敏捷赞叹不已。

不知不觉,太阳已经西斜,晚霞映红了天边。可小诺完全沉浸在《红楼梦》的世界里。直到妈妈喊她吃饭,她还在回想书里的故事,感觉自己好像也成了大观园里的一员,和书中人物一起经历了那些快乐和悲伤。

南通经济技术开发区能达小学五(1)班 罗伊诺  
指导老师 鞠纯

## 扬州打卡记



“五一”假期里,我跟着爸爸和妈妈一起去扬州旅游。扬州太美了,就像进入了一个童话世界。

我们的第一站是个园,这里的假山太奇特啦!春山尖尖的,像一群小竹笋;夏山是用太湖石堆的,洞洞相连,我在里面捉迷藏;秋山是用黄石头堆成的,就像秋天的阳光洒在山上;冬山则用不同颜色石头堆成雪山的模样,远看就像一个个可爱的雪人。

晚上,我们去了热闹的东关街,那边有好多好吃的,看得我直流口水。蟹黄汤包鼓鼓的,像小灯笼一样可爱。我学着电视机里的样子,轻轻咬了个小口子,吸一口鲜美的汤汁,鲜得我眉毛都要跳起来!扬州炒饭也超好吃,金黄的米饭里藏着虾仁、火腿和青豆,我一口气吃了两碗!

第二天,我们去了瘦西湖。五亭桥特别雄伟,五个小亭子都戴着金色的“小帽子”。站在桥上,还能看见水里游来游去的红鲤鱼,它们摇着尾巴,好像在跟我打招呼。我还和白塔拍了合照,白塔白白的、圆圆的,像个巨大的奶油冰淇淋!

扬州真是个又美又好玩的地方,等我长大了还要再去玩一次。

南通经济技术开发区能达小学一(2)班 黄煜城  
指导老师 张敏娟

## 春天的魔法



春天就像一位神奇的魔法师。

她来到花园里,轻轻一吹,花园里的花儿就张开了美丽的笑脸,有红的郁金香、粉的樱花、白的梨花、黄的迎春花……它们争奇斗艳,芬芳扑鼻,引来了好多蜜蜂和蝴蝶。

春天笑着来到小河边,一挥手就让柳树长出了长长的绿头发,在风中飘呀飘,就像小姑娘的辫子一样甩来甩去。小河里的冰也不见了,小鱼儿在水里自由自在地游来游去,一会儿吐个泡泡,一会儿跃出水面,好像在和春天击掌一样。

春天又指挥着小鸟们在天上飞来飞去,鸟儿们叽叽喳喳,就像在说:“春天来啦,春天来啦!”

春天的魔法真厉害啊!  
南通经济技术开发区能达小学一(1)班 赵清妍  
指导老师 赵红

## 小狗来福

我最喜欢的动物就是小狗啦!特别是我家那只叫“来福”的小黑狗,它就像一个会跑会跳的“开心果”,总能把我逗得哈哈大笑。

记得第一次见到来福时它才满月,圆滚滚的身子黑得发亮,像裹了一层闪亮的黑绸缎。小耳朵竖得直直的,走起路来整个身子晃来晃去,活脱脱一个会动的黑绒球。

来福特别尽职,是我们家的“小保安”。有次同学来家里玩,它立马变身“小刺猬”,浑身的毛都炸开了,眼睛瞪得像铜铃,“汪汪”叫个不停。等同学一走,它又摇着尾巴凑过来,用湿漉漉的鼻子蹭我的手,好像在说:“小主人,坏人走啦!”

它还是个“小吃货”。每次吃饭时,它就把前爪搭在桌边,脑袋一歪,水汪汪的大眼睛直勾勾盯着盘子里的肉,那样子可爱极了!要是我分给它一块,它就叨着肉跑到角落,吃完又眼巴巴地跑回来,逗得全家人都笑个不停。

现在,只要听到汽车声,来福就会像离弦的箭一样冲出来。它跳起来抱住我的腿,尾巴摇得比风扇还快。有这么可爱的小伙伴,我的生活每天都充满快乐!真希望来福能一直陪着我长大!

南通经济技术开发区能达小学四(6)班 陈俊成  
指导老师 王莹

## “小小指挥棒”



太阳公公刚爬上来,我们班的早读课就开始啦!今天轮到我当“小指挥棒”——站在讲台上带着大家读书的领读员!

我翻开书,用最大的声音、最认真的表情读起来。突然,角落里传来“咕咕咕”的声音,像只小鸟!仔细一听,是大陈在学小鸡叫。接着,小陈在旁边扮起了小狗。还有几个小朋友,像两只偷偷咬耳朵的小猫咪,叽叽咕咕说着悄悄话。更有淘气包,你推我一下,我碰你一下,像在玩碰碰车!

我的心一下子像被小蚂蚁爬过,痒痒的,又有点着急。这样吵吵闹闹的,像是动物园在开大会了!我这个小指挥棒,好像指挥不动了。我有点生气,还有点委屈,我明明读得很认真呀!

不行!老师说过,领读员要管好小队伍。我鼓起勇气,对着吵闹的方向说:“大陈、小陈,请安静!我们要一起读书,像整齐的小队伍!”我的声音有点抖,但很坚定。可是,小鸡和小狗只是停了一下,又开始了。

我有点难过,像心爱的小气球被扎了一下。我慢慢走下讲台,来到老师身边,小声说:“老师,有小朋友在学小动物叫,还有人在玩。我提醒了,他们还没停……”

老师点点头,她走到教室中间,轻轻说了几句。神奇的事情发生了!动物园大会一下子安静了!小鸡、小狗、小猫们,都变回了认真读书的小学生。教室里又响起了整齐的读书声!

南通经济技术开发区能达小学一(10)班 汤张彬  
指导老师 吉燕

## 我学会了游泳

暑假的太阳像个大火球,可我却在凉快的泳池里学到了超酷的新技能——游泳!

学游泳的第一步就是要学会憋气。我深吸一口气,把头扎进水里。可冰凉的水刚漫过头顶,我就慌得像只落水的小鸡,“咕噜咕噜”连呛好几口水。一次次的失败让我有些灰心,妈妈捏捏我的脸蛋说:“小勇士哪能被几口水打败?”这句话给我打了气。我扶着池边反复练习,逐渐掌握了憋气的技能。

学会憋气后,我开始挑战蛙泳。妈妈在岸上示范:“双手像小铲子划水,双腿像小青蛙蹬腿!”我鼓足勇气往水里一扑,结果没游到一米,整个身体就像一块石头一样沉了下去,灌了满嘴的池水。我抹着脸上的水珠直跺脚:“不学了!”妈妈却指着池里欢快游泳的小朋友说:“你看他们,都是喝饱了‘泳池汤’才学会的!”

听了妈妈的话,我心里依旧委屈极了,可又不甘心就这样放弃。于是,我调整心态,换了个办法:先扒着池边,蹬腿蹬得水花四溅。等小腿练酸了,我才松开手,按照妈妈教的节奏,一下、两下……当我像小海豚一样游出几米远时,妈妈在岸边直为我鼓掌!

现在的我已经能在泳池里自由自在地穿梭啦!原来,只要不放弃,再难的事都能变成有趣的冒险,这大概就是游泳教会我的道理!

南通经济技术开发区能达小学四(6)班 任歆艺  
指导老师 王莹

## 红星闪耀,照亮新征程

“若要盼得红军来,岭上开遍映山红。”歌声穿过书页,将我带回那个烽火连天的年代。当潘冬子在芦苇丛中与胡汉三周旋的身影跃然纸上,我忽然明白:那颗闪耀在革命岁月里的红星,从来不是历史符号,而是照亮我们新征程的精神火炬。

书中最震撼我的画面,是潘冬子为了保护父老乡亲,帮游击队送盐、送信的场景。面对胡汉三的威胁,他毫不退缩,始终坚信光明一定能战胜黑暗。这种强大的信念如同一颗种子,在他的心中生根发芽,最终成长为坚定的革命初心。

当看到潘冬子在芦苇丛中和胡汉三斗智斗勇的情节时,我热泪涌出。他身体轻盈地躲过攻击,全然不顾芦苇叶割破皮肤的剧痛,把敌人引入游击队的埋伏圈。我不禁想到我们现在的生活,没有硝烟弥漫的战场,没有凶狠残暴的敌人,一切都是那么安详平和,多么值得珍惜。

正如书中冬子把红星缝进衣领,我们把“请党放心,强国有我”的誓言写进作业本,把航天梦、深海梦折进纸飞机。这或许就是最好的传承:让历史的火种,在新时代的土壤里长成照亮未来的星河。

南通经济技术开发区能达小学四(6)班 王静和  
指导老师 王莹

南通经济技术开发区能达小学

组稿老师 魏琼淇